
Een mooie vijfde plaats in de A-lijn gisteravond met bijna 55%. Toch ging er van mijn kant wel een en ander mis (je 

moet natuurlijk nooit je partner de schuld geven). 

 

Wij zitten N/Z en O/W mogen 1 SA afspelen. Noord komt uit met een kleine ruiten, Oost gooit een kleintje en Zuid 

neemt met Ruiten aas en West legt een kleintje. Zuid vervolgt met Ruiten vrouw, West gooit een kleintje. Noord kan 

zien op tafel dat oost oorspronkelijk 3 ruiten had, Zuid en West ieder minstens 2. Omdat Noord er vijf heeft heeft 

Oost of Zuid 3 Ruitens. Noord moet dus Ruiten vrouw overnemen zodat er vijf ruitenslagen voor N/Z zijn. Helaas 

gooide ik op de automatische piloot een kleintje met een dikke nul als gevolg dom, dom, dom. 

 

 

 



Oost opende met 1 Ruiten en partner Zuid volgt met 1 Harten, West biedt 2 Klaveren. Noord moet zich nu realiseren 

dat partner een vijfkaart Harten heeft en dat ze dus samen 10 harten hebben. Volgens de LAW is het totaal aantal 

slagen in een spel gelijk aan het totaal aantal kaarten in de fit van beide tegenstanders; N/Z kunnen dus 4 Harten 

spelen. Helaas bood ik te voorzichtig 3 Harten, waarna iedereen paste en het contract met twee overslagen gemaakt 

werd. 

 

 

Max 

 


